



С юбилеем!

Дорогие коллеги!

Коллектив Института монголоведения, буддологии и тибетологии Сибирского отделения Российской академии наук сердечно поздравляет вас с 200-летним юбилеем!

Институт восточных рукописей Российской академии наук прошел славный путь становления и развития, начав свою историю в далеком 1918 году, когда в составе Академии наук был создан Азиатский музей, специализировавшийся на рукописных и старопечатных книгах стран Востока. Сегодня ИВР РАН – крупнейшее в мире хранилище рукописей, ксилографов и старопечатных книг на языках народов Азии и Африки.

Трудно переоценить кропотливый труд не одного поколения ученых-востоковедов, благодаря которому ученые нашей страны и всего мирового сообщества имеют уникальную коллекцию восточных рукописей, которая содержит более 100 единиц хранения на 65 восточных языках. На ее основе была создана школа классического отечественного востоковедения. Многоязычная и поликонфессиональная академическая коллекция стала доступной благодаря вашим стараниям большому числу читателей и способствует сохранению и воспитанию гармоничного отношения к истории, культуре и религии других народов.

С момента основания и по сей день кропотливая работа по пополнению, хранению, каталогизации, описанию, научному анализу и изданию коллекций – это большой труд большого числа сотрудников института – известных ученых-востоковедов, высококвалифицированных специалистов.

В день юбилея мы от души желаем дорогим коллегам дальнейшего процветания, больших успехов во всех областях многогранной научной деятельности, новых творческих идей и дерзаний, успехов и удачи во всем, здоровья, благополучия и счастья вам и вашим семьям! Пусть празднование этой юбилейной даты станет залогом дальнейшего духовного обогащения и упрочения научных связей!

С уважением,

директор ИМБП СО РАН,
академик РАН

Базаров

Б.В. Базаров